
МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри адміністративного права, процесу та митної безпеки

29 червня 2023 року № 14

Місце проведення: м. Ірпінь, вул. Університетська, 31, кафедра адміністративного права, 
процесу та митної безпеки (он-лайн)

Головуючий -  завідувачка кафедри, д.ю.н., професорка Рябченко О.П.

Присутні: доцентка кафедри к.ю.н., доцентка Петрова І. П., професорка кафедри, д.ю.н., 
професорка Литвин Н.А., професор кафедри к.ю.н., професор Коваль М. В., доцентка 
кафедри к.ю.н., доцентка Ковальова М.В., доцентка кафедри Шпак Н.А., завідувачка 
лабораторією Нога Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про звітування доцентки кафедри, к.ю.н., доцентки Петрової І. П. за результатами 
перебування і стажування на базі Освітньо-наукового центру при Генеральній митній 
дирекції Німеччини Федерального фінансового управління (BWZ, м. Мюнстер) в рамках 
виконання проекту Модуль «EU Customs Law» / «Митне право ЄС» (Грантова Угода № 
101083978 -  EUCUSTOMSSTU -  ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH з 16 квітня по 28 
квітня 2023 року.

СЛУХАЛИ:
1. Завідувачку кафедри, д.ю.н., професорку Рябченко О.П. про визнання результатів 

перебування і стажування доцентки кафедри, к.ю.н., доцентки Петрової І. П. в освітньо- 
науковому центрі при Генеральній митній дирекції Німеччини Федерального фінансового 
управління (BWZ, м. Мюнстер).

ВИСТУПИЛИ:
1. Доцентка кафедри, к.ю.н., доцентка Петрова І. П., яка ознайомила присутніх 

зі звітом стосовно перебування і стажування на базі Освітньо-наукового центру при 
Генеральній митній дирекції Німеччини Федерального фінансового управління (BWZ, м. 
Мюнстер) в рамках виконання проекту Модуль «EU Customs Law» / «Митне право ЄС» 
(Грантова Угода № 101083978 -  EUCUSTOMSSTU -  ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH- 
RSCH з 16 квітня по 28 квітня 2023 року. Доповідачка зазначила про виконання усіх 
запланованих заходів. Вказала, що за результатами стажування необхідно уточнити зміст 
Модуля «EU Customs Law» / «Митне право ЄС» і послідовність викладання тем модуля у 
межах 40 годин, як радять експерти з митного права ЄС.

2. Завідувачка кафедри, д.ю.н., професорка Рябченко О.П. про виконання 
доценткою кафедри, к.ю.н., доценткою Петровою І.П. плану заходів щодо перебування і 
стажування на базі Освітньо-наукового центру при Генеральній митній дирекції Німеччини 
Федерального фінансового управління (BWZ, м. Мюнстер) в рамках виконання проекту 
Модуль «EU Customs Law» / «Митне право ЄС» (Грантова Угода № 101083978 -  
EUCUSTOMSSTU -  ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH. Підтримала пропозицію 
експертів з митного права ЄС щодо уточнення змісту Модуля «EU Customs Law» / «Митне 
право ЄС» та послідовності викладення тем модуля у межах 40 годин.



3. Доцентка кафедри Шпак Н.А. про необхідність уточнення змісту Модуля «EU 
Customs Law» / «Митне право ЄС» та послідовності викладення тем модуля у межах 40 
годин, про що зазначали експерти з митного права ЄС. Підкреслила послідовність та 
повноту реалізації доценткою кафедри, к.ю.н., доценткою Петровою І. П. плану заходів 
щодо перебування і стажування на базі Освітньо-наукового центру при Генеральній митній 
дирекції Німеччини Федерального фінансового управління (BWZ, м. Мюнстер).

1. УХВАЛИЛИ:
1.1. Визнати результати звітування доцентки кафедри, к.ю.н., доцентки Петрової 

І. П. щодо перебування і стажування на базі Освітньо-наукового центру при Генеральній 
митній дирекції Німеччини Федерального фінансового управління (BWZ, м. Мюнстер) в 
рамках виконання проекту Модуль «EU Customs Law» / «Митне право ЄС» (Грантова 
Угода № 101083978 -  EUCUSTOMSSTU -  ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH.

1.2. За результатами звітування доцентки кафедри, к.ю.н., доцентки Петрової І. П. 
щодо перебування і стажування на базі Освітньо-наукового центру при Генеральній митній 
дирекції Німеччини Федерального фінансового управління (BWZ, м. Мюнстер) 
рекомендувати підтримати пропозицію експертів з митного права ЄС щодо уточнення 
змісту Модуля «EU Customs Law» / «Митне право ЄС» та послідовності викладення тем 
модуля у межах 40 годин.


